
Interrogation 12
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Soient a, b ∈ R, n ∈ N, énoncer la formule du binôme pour (a+ b)n

On a

(a+ b)n =
n∑
k=0

(
n

k

)
akbn−k

Exercice 2

Valeur de la somme géométrique
n∑

k=0

qk pour q 6= 1

On a
n∑
k=0

qk =
1− qn+1

1− q
.

Exercice 3
Définition de l’argument d’un nombre complexe.

Soit z ∈ C∗, arg(z) est l’unique solution θ dans ]−π, π] de l’équation

eiθ =
z

|z|
.

Interrogation 12
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Donner la définition des coefficients binomiaux
(
•
•

)
.

Soient k, n ∈ N (
n

k

)
=

n!

k!(n− k)!
Exercice 2

Domaine de définition, espace d’arrivée et dérivée de la fonction arctangente.

arctan :

(
R −→

]
−π

2 ,
π
2

[
x 7→ arctan(x)

)
est dérivable sur R et vérifie arctan′(x) =

1

1 + x2
.

Exercice 3
Formules d’Euler pour cos et sin.

cos(θ) =
eiθ + e−iθ

2
sin(θ) =

eiθ − e−iθ

2i
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